Nume si prenume Data
Probi de evaluare
1.Completeaza tabelul urmator;
a 2 4 5 9 8 10 0 1 6
b 4 6 7 4 6 3 9 7 9
axb .
2. Completeaza casetele cu numerele potrivite:
2] [=14 | Tx3=12 7x[]=21 8x| [=32 | _|x9 =45
l!me:s []x9 =63 [1x6 =0 64=[] x8 27=9x[_]

3. Calculeaza:
245+ 8x7= 300-4x7= Bx8+6x2+8x3=

o 5 x (243 -237) = (400 —392) x 6 =

5. Afla:

(231-225) x (345-336)=

— -

r 4

a) produsul numerelor 8 si 6 este egal cu: == *
TN
b) triplul numarului 7este egal cu : "P
. . ® -
¢) inzecitul numarului 9 este egal cu : ¢ ¥
d) suma dintre dublul numarului 9 si produsul numerelor 8 s1 4 este egal cu :
“6. intr-un parc au fost plantati 7 stejari si de 6 ori mai mulfi castani. Cati
copaci au fost plantati? — ”

7. Irina avea 100 lei. A cumpiirat 6 caiete, pretul unui caiet fiind de 4 lei si 3
stilouri, pretul unui stilou fiind de 9 lei. Cati lei i-au rimas Irinei?




